

申請保釋被拒 辯方稱定上訴

史可雋即囚八個半月

藝人裸照案

【本報訊】網上藝人不雅照事件，電腦技術員史可雋被指發放相片被裁定罪名成立，昨日被判入獄八個半月。總裁判官唐文宣判時語重心長地表示，被告的行為嚴重違反誠信，將他人的資料曝露於極危險的狀態，故必須重判。史可雋的母親表示對裁決感到傷心及痛心。

唐官稱，案中沒有令被告毋須入獄的因素，量刑起點是九個月，基於被告沒有案底，扣減十五日刑期，三項控罪各判八個月十五日，同期執行。辯方聞判後即提出上訴並申請保釋，但裁判官表示辯方的上訴理據不足，認為他上訴的成功機會不大，即時駁回申請。辯方在庭外稱必會上訴。

總裁判官唐文宣讀判詞時，指被告自案發後飽受輿論打擊，相信他已體會私隱權被侵犯的滋味。雖然證據顯示被告在事件中沒有利益，更沒以相片換取金錢，但他明知照片是私人物件，亦於發放相片前清楚知道其嚴重性，在這種情況下仍將照片傳給友人觀看，已嚴重觸犯法例。被告的行為不但針對某人而犯案，事件牽連甚廣，有多人受害。唐官最後質疑被告有否為事件感到難過，又反問被告有否想過受害人的感受。

辯方求情稱，被告自案發後感到極大壓力，傳媒不斷報道令他不敢出街，怕被人認出，生活受到嚴重影響。史

可雋犯案時只得二十一歲，對法律無知識，發現照片後感驚訝，只希望跟朋友分享，無心大量發布，也並非為了炫耀，而控方也沒有證據顯示，被告在互聯網上發布照片令照片在社會上廣泛流傳。

史母感傷心痛心

案發於二〇〇六年一月至六月，被告任職的電腦維修公司收到藝人陳冠希的電腦要維修，期間被告偷取電腦內的照片，將檔案連結到互聯網上，讓其他人觀看。被告期間亦會將照片燒錄成光碟交給兩名家品店職員，有關照片於八年初在網上廣泛流傳，事件始被揭露。

任職電腦技術員的二十四歲被告史可雋，被即時還押監房。他於案發時期在位於中環士丹利街五十號地下 Elite Multimedia Limited 公司任職三至四年，其職責主要維修個人電腦和蘋果類電腦。被告被控三項不誠實地使用電腦罪名，指其目的在於使本人或他人獲益。



夫妻反目 拳頭對菜刀

【本報訊】一對中年夫婦因家事及感情問題，昨日凌晨在元朗寓所當着一對子女反目打鬥，女戶主遭人揮拳擊傷情緒失控，有人衝入廚房取刀，將男戶主左手鋸傷，家人無法勸止報案求助，兩夫婦因打鬥傷人雙雙被捕。男戶主崔×雄（四十六歲），敷治後已出院；陳姓（四十三歲）妻子則拒絕送醫院驗傷。兩人分別涉嫌一般襲擊和涉嫌襲擊致造成實際身體傷害，被警員帶返警署查手。

冒名貸款簽卡買保時捷

陸恭蕙女助理囚兩載

【本報訊】前立法會議員、現任聯交所董事陸恭蕙的個人資料，被前私人助理盜用申請信用卡及貸款，三個月內予取予納一百三十萬元，部分用作購買保時捷名車。女助理早前在區域法院承認盜竊及詐騙等項罪名，昨日被判監禁兩年。主審法官周燕珠認為，女被告償還全部的款項，且肯認罪伏法，均為最大減刑因素。

被告馮慧君（三十三歲），於去年九至十一月期間，盜用陸恭蕙個人資料，申請多張信用卡、向租車公司租用名車、申請私人貸款約九十五萬元。辯方表示，已於周一將控辯議定的還款數額，全數繳交法庭方面。



警方籲勿以身試法

■ 警方商業罪案調查科總督察黃德長聽審後從庭外向傳媒表示，歡迎法庭判決。他稱，市民一直忽略侵犯他人私隱的嚴重性，警方會一直打擊有關案件。判刑也反映不誠實使用電腦是非常嚴重的罪行，能帶出正面訊息，他呼籲市民使用電腦時注意遵守法紀，別貪一時之快而以身試法。

10男女為「中獎黨」洗錢判監

【本報訊】六男四女替「中獎黨」開設戶口，於本港九家不同銀行開設共三十七個戶口，協助詐騙集團清洗約一千六百萬元不法犯罪得益，之前在區域法院全部被判罪名成立，昨日分別被判監兩年至五年半。法官沈小民判刑時斥責被告求情稱自己只是集團的棋子，惟被告在應徵集團的工作時，必已察覺需要提供戶口是不尋常的行為，因此不能作為求情理由。

聲稱「棋子」非求情理由

案中十名被告，包括陳苑潔、徐宸璣、蕭兆晴、鍾國倫、林玉發、黃文明、王語忻、林海強、溫偉基、田英偉，年齡由二十八至六十歲，大部分是台灣人，亦有馬來西

亞及港人，他們涉及二十六項處理不法財產及串謀處理不法財產。沈官對於首、次及第三被告在被捕後指證第七被告，給予40%至50%的減刑，判處監禁兩年至兩年半。至於案件的第七被告台灣女子王語忻（二十八歲），沈官則留意到她丈夫是集團的骨幹成員，她負責操控招來的妻子，來往珠海及香港之間，執行集團的任務，其夫為集團的「陳經理」，因此相信她有參與串謀欺詐。

沈官並指被告們在案中角色不重，並不能引為求情的理由，因為不法集團必須找得途徑清洗黑錢，而且是集團運作的關鍵。而不法集團最終造成社會的遭受害，也會導致市民受害。法庭若不對集團棋子作出重判，會向社會發出錯誤的信息。沈官量刑時指，各被告量刑起點為三年半，認

罪減去三分之一，涉款三十萬元以下不加刑，三十萬元以上至一百萬元則加刑三個月，涉款超過百萬元則加刑六個月。沈官認為涉款多寡亦是量刑的因素，有被告涉款達五百萬元，亦有被告在未曾使用戶口洗黑錢便被捕，但若被告在工作時知道要使用個人戶口，也必然知道涉案公司並非從事正當生意。

被告涉款越多刑期越長

案情透露，各被告於去年二月至五月在本港花旗、滙豐、中銀等九家銀行，利用三十七個戶口處理合共一千六百萬元的犯罪得益。據悉，該筆巨款為海外中獎黨要求事主繳交的行政費，十二事主居於澳洲、美國及新加坡等地。

中大新法切盲腸僅20分鐘

過去半個月成功為七人施手術



中大醫學院採用的單孔腹腔鏡闢尾切除手術，在病人肚臍附近只開一個切口，便能切除闢尾炎。

鏡技術，病人傷口僅有一點五厘米，且住院時間比過去縮短一半，所需的止痛劑分量亦會較少，醫療成本節省四成。

中大將於下月開辦培訓班，以推廣這種改進的手術技

術，但賴寶山指出，不是所有病人都適合利用單孔腹腔鏡進行闢尾切除，例如，腹腔出現積膿或曾經做過開腹手術的病人，如果使用此技術，有可能出現腸穿孔，導致生命危險。

十大基建產生拆建物料 九成四可重用6%堆填

【本報訊】本港十大基建將會陸續上場，但工程進行同時，亦會產生大量拆建物料。環境局預計，在未來五年，十大基建將會產生四千五百七十萬公噸拆建物料，當中九成四是可重用物料，至於剩餘的百分之六，則會棄置堆填區。

環境局局長邱騰華昨日在立法會大會上，回應議員陳克勤提問時表示，估計在二〇〇九年至二〇一三年的五年期間，十大基建項目將會產生四千五百七十萬公噸的拆建物料，當中九成四，即約四千二百九十萬公噸是可重用物料，例如泥土、石頭、碎混凝土、磚塊等；至於餘下的百分之六，即約二百八十萬公噸的拆建物料，包括塑膠、木板及其他固體廢物等，則會棄置堆填區。

邱騰華表示，現時政府已有指引，要求承建商盡量減少施工時產生的拆建物料，而當局與承辦商的合約中，亦訂明承辦商要有拆建物料的管理方案，盡量減少非重用物料，以及盡量循環再用物料。他說，自二〇〇五年實施拆建物料收費後，拆建物料已減少一半。

為鼓勵承建商再用拆建物料，發展局長林鄭月娥表示，大型工務工程會盡量尋找土地，以便承建商將拆建物料分類，及暫時存放拆建物料以作日後再用。以啓德發展計劃為例，計劃將會產生二萬七千公噸拆建物料，當中八成的物料，將會在原啓德工地重用。

立法會議員李永達稱，當局實施拆卸物料收費後，非法傾倒廢料個案有所上升，當局應考慮在非政府工程，加入泥頭車出入紀錄的要求。邱騰華表示，當局會考慮有關建議。

港鐵南昌元朗站上蓋 各減兩幢物業增通風

【本報訊】發展局局長林鄭月娥昨日表示，港鐵南昌站和元朗站的上蓋物業發展項目，已因應市民意見作出修訂，住宅單位由原來約六千四百六十個，削減至五千多個，佔本年度勾地表住宅地皮單位的一半，如果再進一步縮減，可能會影響長遠私人樓宇的供應。

林鄭月娥昨日在立法會回應議員梁耀忠提問時表示，政府在去年十一月已宣布，降低港鐵南昌站及元朗站上蓋物業發展項目的發展密度。經修訂後，南昌站的上蓋物業發展項目，已減少兩幢密度，整體樓面總面積縮減一成八，總地積比率由八倍下降至六點六倍，並削減九百二十六個住宅單位，佔原來數目的二成二。她說，修訂方案同時亦在南昌站的項目中，增加一條通風通道，由原先的兩條增加至三條。至於元朗站的上蓋物業發展項目，經修訂後，亦已減少兩幢樓宇，整體樓面總面積減少一成五，總地積比率由四點六四倍減至三點九三倍，並削減四百五十六個住宅單位，佔原來數目的二成一。

林鄭月娥表示，修訂方案已減少發展密度，回應地區區議員和居民團體的關注。她說，理解居住在發展項目鄰近居民希望樓宇的數目、高度和體積再下降的訴求，但政府亦要平衡社會各方面利益，若進一步縮減南昌站及元朗站上蓋的發展密度，可能會影響長遠私人樓宇的供應。

政府建築物擬增育嬰間

【本報訊】食物及衛生局局長周一嶽昨日表示，未來將在屬於政府的物業內增加最少五十間育嬰間，以滿足社會需求。周一嶽在立法會答覆議員相關諮詢時表示，至今年四月，設於政府物業內的育嬰間約一百二十間，其中包括設在六幢政府合署內的八間。

中國西部主要城市天氣預測		
	預測 最低	最高
重慶	驟雨 20	23
成都	有雨 19	25
西安	有雨 15	18
昆明	雷暴 16	23
蘭州	驟雨 4	18
貴陽	多雲 19	28
南寧	驟雨	24
蘭州	有雨 11	18
烏魯木齊	驟雨 5	13
銀川	密雲 9	19
呼和浩特	有雨 12	19
南寧	驟雨	24
蘭州	驟雨	31
烏魯木齊	驟雨	33
銀川	驟雨	33
呼和浩特	驟雨	31
南寧	驟雨	31

謝	先室蘇席桂珍夫人之喪於
孝女玲芝	夫蘇政
孝男文德	誼親臨執繕
贊親親	惠賜厚賙
高誼隆情	尊承
殯儀館出殯	殯
均感	